

PROJEKT “REVITALIZACIJA GRAĐEVINSKOG SKLOPA TORCIO”

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost Grada Vodnjan-Dignano

Naziv projekta

Revitalizacija građevinskog sklopa Torcio

Kratki opis projekta:

Projektom „Revitalizacija građevinskog sklopa Torcio“ opremiti će se postojeće nepokretno kulturno dobro na području Grada Vodnjan-Dignano i Urbanog područja Pula, kao središnji objekt oko kojeg će se razvijati priča o Gradu Vodnjan-Dignano kao Gradu maslinovog ulja. Uspješna provedba projekta rezultirat će valorizacijom kulturne baštine te društvenogospodarskim razvojem Grada Vodnjan-Dignano, čineći ga prepoznatljivim kulturno-turističkim odredištem. Provedbom projekta povećat će se privlačnost, održivost upravljanja i edukacijski kapacitet na području Grada Vodnjan-Dignano, što će neposredno i posredno utjecati na porast turističke potrošnje te na broj zaposlenih u turističkom i neturističkom sektoru.

Ciljevi i očekivani rezultati projekta:

Projektom „Revitalizacija građevinskog sklopa Torcio“ opremit će se zapuštena stara uljara u kompleksu „Torcio da Barba Mercante“. Provedbom projekta postojeće građevine u predmetnom građevinskom sklopu prenamijeniti će se u Multimedijalni centar (MMC). Projekt obuhvaća opremanje interijera MMC-a te nabavu multimedijalne opreme MMC Torcio. Predmetna građevina nalazi se na popisu preventivno zaštićenih kulturnih dobara u Registru kulturnih dobara RH pod brojem P-5847. Građevinski sklop uljare na parni pogon izgrađen je u prvoj polovici 19. stoljeća, što svjedoči o tradiciji bavljenja maslinarstvom na području Grada Vodnjana-Dignano te kao takav predstavlja spomenik industrijske baštine. Predmetna uljara je i jedna od prvih uljara na parni pogon u Istri.

Projekt će trajati 33 mjeseca tijekom 2019., 2020., 2021. i 2022. godine, a provodi ga Grad Vodnjan-Dignano s Turističkom zajednicom Grada Vodnjana-Dignano kao partnerom na projektu.

U sklopu projekta provesti će se aktivnosti:

A1: Opremanje MMC-a koja uključuje opremanje MMC-a Torcio multimedijalnom opremom i opremom interijera

A2: Promocija i marketing Grada Vodnjana-Dignano koja uključuje tri nove aktivnosti s ciljem povećanja broja posjetitelja Gradu.

A3: Promidžba i vidljivost uključuje informiranje javnosti o fazama provedbe projekta, završetku projekta, te iz projekta proizašlim učincima.

A4: Upravljanje projektom kao obvezna aktivnost uključuje definiranje projektnog tima.

Ukupna vrijednost projekta:

Ukupna vrijednost projekta “Revitalizacija građevinskog sklopa Torcio” iznosi 3.560.002,50 kn, od čega je 1.956.959,86 kn osigurano bespovratnim sredstima Europske unije iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

Razdoblje provedbe projekta:

Razdoblje provedbe projekta je od 12.02.2019. godine do 12.05.2022. godine

Kontakt osoba za više informacija:

- **Moira Drandić Pauro**, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte, moira.drantic@vodnjan.hr, 052 512 457
- **Emili Janko**, viša stručna suradnica za gospodarstvo i EU projekte, emili.janko@vodnjan.hr, 052 512 453

Više informacija na www.strukturnifondovi.hr.